

## Medjunarodne stipendije parlamenta

**Angažirate se u socijalnom, akademskom ili političkom životu Vaše domovine?  
Želite li aktivno i odgovorno sudjelovati u oblikovanju budućnosti Vaše zemlje?  
Želite li pogledati iza “kulisa” politike i doživeti demokraciju izbliza?**

**Tada iskoristite priliku za sudjelovanje u programu, jedinstvenom diljem svijeta, Saveznog Parlamenta Njemačke i Berlinskih Sveučilišta i kandidirajte se za dodjelu medjunarodne stipendije parlamenta (IPS)**

Savezni parlament Njemačke, u suradnji s Berlinskim Sveučilištima, pruža svake godine skoro 115 mladim, kvalifikovanim osobama, iz sada već 25 zemalja, diljem svijeta jedinstvenu priliku za apsolviranje višemjesečne prakse kod nekog od članova Saveznog parlamenta Njemačke i da tako upoznaju procese odlučivanja u njemačkoj politici, a ujedno skupe praktična iskustva u području parlamentarnog rada.

Cilj programa je povećati interesovanje mladih ljudi za demokraciju i društvo, ohrabriti i oduševiti ih za sudjelovanje u demokratskom životu. Medjunarodna stipendija parlamenta (IPS) je dugoročna investicija u učvršćivanje demokratskih vrijednosti i tolerancije kao i u unapređivanje kulturne raznolikosti i mirnog suživota u Europi.

Zemlje koje danas sudjeluju u tom programu su: Albanija, Azerbajdžan, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Češka, Estonija, Francuska, Gruzija, Jermenija, Hrvatska, Kasahstan, Letonija, Litvanija, Madjarska, Makedonija, Moldavija, Poljska, Rumunija, Republika Belorusija, Rusija, Srbija, SAD, Slovačka, Slovenija i Ukraina.

IPS-program počinje 1. ožujka i traje ukupno pet mjeseci. Najvažniji dio programa je praksa u trajanju od tri i pol mjeseci u uredu zastupnika Saveznog parlamenta Njemačke. Osim toga, stipendisti pohađaju seminare kod pet političkih zaklada. Dodatno sudjeluju u znanstvenom pratećem programu organiziranog od strane tri Berlinska Sveučilišta.

Sudionici/sudioniteljke IPS-a primaju iz novčanih sredstava Saveznog parlamenta Njemačke mjesečnu stipendiju u visini od 450 Eura. Nadalje, stipendija obuhvata i besplatan smještaj u trosobnom stanu, gdje stipendisti/stipendistkinje stanuju udvoje, te plaćanje troškova za studentsko zdravstveno osiguranje, osiguranje u slučaju nesreće i osiguranje od odgovornosti. Sudionicima se također nadoknađuju troškovi dolaska u Berlin i odlaska iz Berlina.

Sva daljnja obaveštenja o IPS-programu i o natjecaju potražite na: [www.bundestag.de/ips](http://www.bundestag.de/ips)

Srdačno Vas pozivamo na sudjelovanje u IPS-u i radujemo se Vašoj zamolbi.